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Řešení:
1.  5krát   2.1  1     2.2  25    3.1       3.2       4.1  2a – 3a2      4.2    
5.1        5.2  18      6.1  72x Kč   6.2 (61x + 990) Kč      6.3  90m3    
7.1  7475   7.2  800[image: ]    7.3  18    8.1  4 cm     8.2  13 cm     8.3   36 cm2    
[image: ]9.                                                                   10.




11.1  A     11.2  N      11.3  A        12.  B        13.  B        14.  A     
15.1  D     15.2  C      15.3  E       16.1  30       16.2  50       16.3  800 
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domécnost ve mésté A za jeden rok.

6.2 Vzavislosti na veli¢iné x vyjadrete cenu (v K¢), kterou zaplati za vodu
domécnost ve mésté B za jeden rok.

6.3  Vypoctéte, pfi jaké rocni spotiebé vody (v m?) by zaplatila za vodu
domécnost v méstech A a B stejné.
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max. 3 body
7 Dopliite do rametku éisla tak, aby platila rovnost:

2

71 075m?=25cm?+ cm

72 02dm’+ cm® =1 litr

73 * 20 minut =8+ 0,75 hodiny

V zéznamovém archu uvedte &isla dopInéna do rameckd.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Ctyiahelnik ABCD je slozen ze dvou pravouhlych trojihelnikii ABD a BCD.
Pro délky stran plati: |JAD| = 3 cm, |BC| = 12.cm, |BD| = 5 cm.

C
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Ctyiahelnik ABCD je slozen ze dvou pravouhlych trojihelnikii ABD a BCD.
Pro délky stran plati: |JAD| = 3 cm, |BC| = 12.cm, |BD| = 5 cm.

C

max. 3 body
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max. 3 body
8
8.1  Vypoctéte vem délku strany AB.

82  Vypoctéte vem délku strany CD.

83  Vypoctéte v cm? obsah ¢tyfahelniku ABCD.
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V roviné lezi riznobézky o, p a bod L na piimce p.

(czvw)
max. 3 body
9 Bod L je vrchol rovnoramenného trojuhelniku KLM, piimka o je osou
soumérnosti tohoto trojuhelniku a strana KL lezi na pfimce p.

Sestrojte chybéjici vrcholy K, M trojihelniku KLM a trojuhelnik narysujte.

V zéznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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Vroviné lezi body A, Ba D.

I
i
1]
13}
D
0
2
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Al

P.

czvv)
max. 2 body

(]

10 Body A, B a D jsou vrcholy pravouhlého lichobézniku ABCD.




image12.png
T MA9-2017-1.pdf - Adobe Reader

Doen | QBFSES
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17CUTPIF

czvv)
max. 2 body

10 Body A, B a D jsou vrcholy pravouhlého lichobézniku ABCD.

Sestrojte chybéjici vrchol C lichobézniku ABCD a lichobéznik narysujte.

V zaznamovém archu obtéhnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

Informace veFejn& nepfistupna podie §80b zékona 561/2004 Sb. Strana 6 z(ze) 10
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Maminka, tatinek, Ema a Ota vazi dohromady 210 kg. Maminka s tatinkem dohromady
vazi dvakrét vice nez Ema s Otou dohromady. Ota vézi 45 kg a maminka véZi o pétinu vice

nez Ota.
(czw)

max. 4 body
Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je

pravdivé (A), éi nikoli (N).

Ema s Otou vazi dohromady 70 kg.
Maminka vézi 0 20 kg vice nez Ema.
Tatinek vazi 86 kg.
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Jaka je velikost uhlu 67

'UTPJ(

Uhly neméfte, ale vypoctéte.

'CI

192°
214°
236°
248°
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Jaka je velikost uhlu 67
Uhly neméfte, ale vypoctéte.
192°
214°
236°
248°

jind velikost

Informace vefejna nepiistupna podle §80b zakona 561/2004 Sb.

Strana 7 z(ze) 10
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Nadrz s vodou ma tvar kvadru. Rozméry nadrze jsou uvedeny v obrazku.
Zahradkaf napinil vodou z nddrze 15 prazdnych dvandctilitrovych konvi, a hladina vody
v nadrzi tak klesla.

(czw)

13 O kolik cm klesla hladina vody v nadrzi?

A) oménénez9cm

09cm
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Doen | QBFSES

T

O kolik cm klesla hladina vody v nadrzi?
A) oménénez9cm

B) 09cm

C) o10cm

D) ollcm

E) ovicenez11lcm

VYCHOZI TEXT K ULOZE 14

V lahvi je 1,5 litru mineralky.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 14
V lahvi je 1,5 litru mineralky.
Vsechnu mineralku z lahve pfelijeme do prazdnych skleni¢ek o objemu % litru.

Kromé posledni skleni¢ky budou viechny ostatni skleni¢ky napInéné po okraj.

Jakou ¢ast objemu posledni skleni¢ky vyplni zbytek mineralky?
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max. 6 bod

Piifadte ke kazdé iloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

Celkem 70 % z 520 ddichodcti pouzivd kartu do bankomatu.

Kolik diichodcii nepouziva kartu do bankomatu?

Do oddilu pibyli 3 novi ¢lenové a poéet ¢lend se tak zvysil 0 2 %.

Kolik €lenti ma nyni oddil?

Ve sportovnim gymnaziu hraje 20 % chlapct hokej a zbyvajicich
192 chlapcti florbal. Chlapci tvo¥i 60 % viech z4kd tohoto gymnazia.

Kolik divek navitévuje sportovni gymnazium?

A)
B)
@}
D)
E)
F)

méné nez 151
151
153
156
160

vice nez 160
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VA YAVAV
Al A 4
A AL %

Vrovnostranném trojtihelniku se v jednotlivych fadach pravidelné stfidaji tmavé a bilé
shodné trojlhelnicky. Ze dvou shodnych trojihelnik je vytvoten kosoctverec.

Obdobnym zptisobem Ize z vétsich trojihelnikd vytvotit kosoctverec s vétsim poétem fad.

max. 4 body
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max. 4 body
Kosoctverec ma v kazdé fadé 4 bilé trojuhelnicky.

Urcete pocet tmavych trojihelni¢ki v kosoétverci.

Kosoctverec ma v kazdé fadé 6 tmavych trojuhelni¢kd.
Urcete poéet v3ech trojiihelni¢ki (bilych i tmavych) v kosoétverci.

Kosoctverec ma v kazdé fadé 21 tmavych trojuhelnicka.
Urcete poéet viech trojuhelnickd (bilych i tmavych) v kosoétverci.

Vyplnit a podepsat
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TDoO
Vypoctéte, kolikrat vétsi jsou 4 setiny nez 8 tisicin.

max. 2 body
Vypoctéte:

Doporuéeni: Ulohy 3, 4 a 5 Fedte pfimo v zdznamovém archu.
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T

Doporuéeni: Ulohy 3, 4 a 5 Fedte pfimo v zdznamovém archu.
max. 4 body
3 Vypoététe a vysledek zapiste zlomkem v zdkladnim tvaru.

31

02: 2 2_
“T25 37
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Zjednoduste:
Vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky.

(a+a)-(1-a)-a-a=

V zdznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup Feseni.

max. 4 body
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V zdznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup Feseni.

max. 4 body
Reste rovnici:
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Vypocet ceny, kterou domacnosti zaplati za vodu, se ve méstech A a B li3i.

Platba (1x ro¢né) Platbaza 1 m?
Mésta | za uzivani vodovodni ptipojky | spotfebované vody
A 0K 72K
B 990 K¢ 61K

Celkovy pocet m® vody, kterou spotfebuje domacnost za rok, oznacte x.

(czvv)
max. 4 body
6

6.1 Vzavislosti na veli¢iné x vyjadiete cenu (v K¢), kterou zaplati za vodu
domacnost ve mésté A za jeden rok.

V zavislosti na veli¢iné x vyjadrete cenu (v K&), kterou zaplati za vodu
domacnost ve mésté B za jeden rok.





